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Selbstkostenpreis

550,00 €

550,00 €

550,00 €

+ Gewinn

= Barverkaufspreis

+ Kundenskonto

= Zielverkaufspreis

+ Kundenrabatt

= Listenverkaufspreis netto

645,41 €

645,41 €

Ermitteln Sie auf Basis der abgebil-
deten Tabelle fiir den Artikel Tablet
PC 4 (siehe [ Tabelle 1)

a) den bisherigen Gewinn in Euro.

b) den Gewinnriickgang. Der Lis-
tenverkaufspreis soll beim er-
héhten Kundenskontosatz un-
verandert bleiben.

c) den Listenverkaufspreis, wenn
beim erhéhten Kundenskonto-
satz der bisherige Gewinn un-
verandert bleiben soll. -

5. Aufgabe:
Kundenrabatt**

Welche Aussagen sind richtig?

a) BeiderVorwartskalkulation wird
der Kundenrabatt im Hundert
gerechnet, d. h. der Zielverkaufs-
preis ist der verminderte Wert.

Beispiel:

Der Kundenrabatt betragt 25 %,
der Zielverkaufspreis 75 %.

b) Bei der Vorwairtskalkulati-
on wird der Kundenrabatt
vom Hundert gerechnet, d. h.
der Zielverkaufspreis ist der
Grundwert = 100 %.
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Beispiel:

Zielverkaufspreis - Kundenrabattsa

c) Bei der Riickwirtskalkulation
wird der Kundenrabatt vom
Hundert gerechnet, d. h. der Lis-
tenverkaufspreis ist der Grund-
wert =100 %.

Beispiel:

Listén&erkaﬂfépreié;-j Ku._r}.dé_n'ra bat't'Sa-tz:

d) Bei der Differenzkalkulation
wird der Kundenrabatt vom
Hundert gerechnet, d. h. der Lis-
tenverkaufspreis ist der Grund-
wert = 100 %.

Beispiel:




